

# Kerti Levél

A rákoskertiek lapja

I. évfolyam 2. szám

1991. július

## Múltunk, értékeink Rákoskerten

Úgy tudjuk, hogy Rákoskert nem ősi település. Nincsenek ódon házaink, régi műemlékeink. De ha egy kicsit utána járunk annak, hogy ezen a területen mi minden történt az elmúlt időkben, meglepődhetünk.

Rákoskert története maga a történeti kaleidoszkóp. A római birodalom területén ez a vidék kívül rekedt, límesen túli táj volt. Ezeket a lakókat és az egész Rákosvidéket a Pannónia határán élő barbár népek lakták. Előbb a hunok, majd az avarok, szarmaták, frankok. A magyar honfoglalás már természetes mozdulattal vette birtokba Rákosmentét, beolvastva a gyér szláv és frank népességet. Sőt ez a vidék fejedelmi birtok volt. Sajnos ezekből az évszázadokból nem sok emlék maradt. Viharos történelmünk miatt minden műemlékünk porrá omlott, eltűnt az, ami más szerencsésebb népek ma is birtokában van. Láthatjuk tehát, hogy már a magyar letelepedés előtt sűrűn cserélődő és évszázadokra letelepedő népek váltakoztak vidékünkön. Ha kiterjedt és alapos ásatások kezdődnének Rákoskerten vagy környékén, bizonyára sok tárgyi emlék kerülne elő. Hiszen tudjuk, hogy az iráni származású szarmata nép milyen jellegzetes és gazdag tárgykultúrával rendelkezett.

A Rákosmente is, így a Rákoskert területén elhelyezkedő majorságok, tanúk is áldozatul estek 1241. március 15-16-án a Pest városát elfoglaló, felgyújtó és a lakosságot lemészároló tatár hordáknak. Rogerius mester tollából megismerhetjük, hogy milyen szisztematikus pontossággal irtottak ki mindent a mongol hadak. A tatárjárás előtt testvérháborúk színtere volt vidékünk, nem messzire innen folyt le az egyik legvéresebb árpádkori háború döntő ütközete Magyarórnán. Itt Szent László verte le Salamon királyt. Szintén területünkön keresztül özönlöttek IV. Béla király hadai, hogy megütközzenek Isaszeg határában az „ifjabbik király”, István hadaival.

Igen színes fejezetet képvisel az országyűlések folyamatos megrendezése. Rákosmentén hetekig, olykor hónapokig tartottak ezek a többeszes,

nagyhagyományú gyűlések. Tömérdek tárgy kerülhetett ezen közben Rákosmente homokos talajába. Tudunk például az 1467-es rákosi gyűlésről, amelyen maga Mátyás király elnökölt. De még korábban 1307-ben Rákosmezőn lett királlyá Károly Róbert.

Azután jött a török és a hosszú sorvadás és pusztulás kora. Valószínűleg ekkor pusztultak el végképp a Rákosmente középkori templomai, kolostorai, falvai. A lakosság csak vegetált. A kuruckor, a sok szabadságharc sem kedvezett a fejlődésnek. Itt a nép mindig ugrásra, menekülésre készen volt nehéz robotolása „jutalmakért”. Nem jutott energia, idő, pénz arra, hogy látványos műemlékeket hagyjon az utódokra, miránk. Így Rákoskert mai lakói joggal hihetjük, hogy ezen a területen mi vagyunk az őslakosok. Holott láthatjuk, hogy bizony évezredek során, verítékén, könnyén élünk. Mi marad hát nekünk, amit erre vetődő vendégeinknek elmondhatunk? Ezt a hihetetlen történetet. Elmondhatjuk azt is, hogy bizony a mi lerombolt templomaink kincseit elhordták a tatárok, a törökök, a vallon, német, osztrák zsoldosok, harangjainkból ágyút öntöttek, az arany kegytárgyakat és a nők füléből kitépett fülbevalókat beolvastották.

Mai értékteremtésünk is nehéz vállalkozás, mert világunkban felfordult értékrend alakult ki. Ideiglenes megoldásokra törekszünk állandóság és kimunkáltság helyett. A középkori ember nagyobb távlatokban gondolkodott, mint mi. Nem volt számára a világ egy összeszűkült falu, mint számunkra. Ennek következtében egy-egy templomot, székesegyházat, akár évszázadokig is építgetett, csiszolt, amíg remekmű nem jött létre. De ugyanígy tett a saját környezetével is. A magyar népi építészet évszázadokon keresztül alakult ki és tökéletessé csiszolódott. Egy-két szép példáját a Rákosmentén is láthatjuk. De még az 1930-40-es években épített rákoskerti házakon is érezhető ez a hatás. Becsüljük meg ezeket a még meglévő, leromlott de karakteres házakat, mert „ők” a mi műemlékeink.

A régi építők nem törekedtek arra a manapság elburjánzott szokásra, hogy túlépítik a kertet. Úgyteltek arra is, hogy a ház ne nyomja agyon a rendelkezésre álló területet. Persze ma az ilyen nüanszok nem számítanak, hiszen az arányokat még az építészek sem ismerik. Ma nem tudnak „tájba építeni”. Tanulhatunk a régiektől szerénységet, alázatot, életmódban, szokásokban, egymáshoz és a természethez való viszonyban is.

Elgondolkodtató, hogy miért nincs Rákoskerten egy trafik, ahol rákoskerti képeslevelezőlapot lehet kapni? Itt tömérdék gyönyörű kertrészlet, virágözönbe öltöző gyümölcsfákkal szegélyezett utca, idillikus kis játévasút-állomás és még számtalan egyéb érdekesség van, amit érdemes lenne mutogatni a világnak. Támogassuk azokat a törekvéseket, amelyek ki szeretnék mozdítani Rákoskertet évszázados dermedtségéből szellemi értékek felmutatásával.

Sajnos mi nem fordulhatunk segítségért a ránk hagyott temérdek kulturális emlékezhez. Csak a tudatunk mélyén érezzük, hogy hatalmas és csodálatra méltó örökségünket – ami templomokból, képekből, ötvösművészetből, ékszerekből, dalainkból, népművészetünkben állhatott – megsemmisülték.

Jó lenne az évszázadokig itt élő barbár népek valamilyen tárgyi bizonyítékát megtalálni. Nem létezik, hogy semmi nem maradt egy egész korszak itt élő emberei után. Apró morzsákból és véletlenül előkerülő, földben lapuló jelekből kell felépítenünk újra valamilyen, csak ránk jellemző kultúrát.

Ezért indítjuk most Rákoskert történetének mozaikjait összeszedő gyűjtőmunkánkat. Osszekeresséjük azokat az apró és jelentéktelenné tűnő dolgokat, amelyekből valami kirajzolódhat. Régi kőfaragások, rajzok, térképek gyűjtésébe kezdünk. Osszegyűjtjük a régiek történeteit, anekdotáit, a Kucorgó család történetét. Rögzítjük a jellegzetes mai rákoskerti utcaképeket, kerteket, házakat. Tehát mindenképpen szeretnénk, ha Rákoskert karaktere, szépsége megmaradna és az utókorra hagyományként szállna.

Salamon György

# VISSZASZÁMLÁLÁS...

Ha minden természetvédelmi terület ügyében így nyilvánul meg a természet védelme, mint a Merzse-mocsár esetében, akkor jogosan szorul el a szívem, ha a többi védtelen tájra gondolok.

Az említett terület gazdáját sem kötelezi senki és semmi a „felhasználás” során, hogy milyen mértékben vegye figyelembe a hely védett voltát. Ennek megfelelően a védett Merzse területét vadászatok felvonulási területének tekintik, annak minden már érzékelhető és a későbbiek során kimutakozó következményével. Ugyancsak a természetvédelmi terület rovására akadálytalanul készülhetett el a reptéri kifutópálya. Így az északról beépült lakóterület miatt bekerített mocsárnak dél felől is elzárta a fennmaradását biztosító szívárgók működését. Mindezeket tetézi még egy hibásan színtezett vízgőyjűtő árok, ami nem rávezeti a mocsárra a szívár-

gókban összegyűlt vizet, hanem éppen elvezeti. A mocsár számára még nyitott és egyetlen tápláló keleti irányból most várható a teljes bezárás, az M0-ás autópálya megépítésével. A fentiekből eredő helyi biológiai és ökológiai egyensúly megbomlásával az itteni élővilág és mi, környező lakosok is személyesen és súlyosan érintettek vagyunk.

Nem lehetünk közömbösek, mert könnyen járhatunk úgy a Merzsével is, mint a kertiek által sokat emlegetett és az egészségünket veszélyeztető higtrágyatavakkal. Ezzel kapcsolatban a kerületi önkormányzat birtokában levő bizonyítékok alapján kimutatható, hogy már a területünk alatt húzódó ivóvízkészletünk is veszélyben van. Természetesen az önkormányzat mindent elkövet, de az előző kerületi vezetés elzáró magartása miatt olyan környezeti ártal-

ommal állunk szemben, aminek a felszámolása meghaladja nemcsak kerületünk, de a fővárosi költségvetésből rendelkezésre álló pénzkereteket is. Megoldhatatlan feladattal állunk szemben! Követelem az említett trágyagödöröket üzemeltető tsz új vezetőségétől, hogy ezt a tarthatatlan állapotot azonnal szüntesse meg! A már elszennyezett terület rekultivációja kezdődjön meg!

Nem akarom elképzelni sem, hogy a Merzse ügyében is tétlenül kell szemlélni a pusztulást, ha ebben az esetben még a lehetősége sincs meg annak, hogy a folyamatot vissza lehessen fordítani. Kérem, hogy mindannyian vegyék ezt az írást katasztrófát jelző vészharangnak, a visszaszámlálás már elkezdődött.

Bukta Mihály

## Rákoskerti

### kaleidoszkóp

Saját látószögéből elrejtő  
mindenki  
másfelé kitérő  
valamikor  
valamire használható  
esetleg  
szeméthalmaz, sár  
állapot  
Nevében sorsot hordozó  
betegség  
disznóbűz, uralkodó  
szélirány  
gép-madár-zaj  
renegát  
kézremegős lapát  
állapot  
Tavaszi készülődés harsány  
3+2 feszt  
elsőként mandulafa  
menyasszony  
cseresznyefa alagút virág  
koszorú  
Istennek hála, zöld  
állapot  
Négy világtáj házak inaszakadt  
építői  
zsigerivó, széthulló  
család  
mindentől egyre távolodó  
eszköz  
tanácsi csoda, rém  
állapot  
Ózondús, ősbuja paradicsom  
lázás  
kedvem jótevője, lelkem  
simítója  
rigófüty béke otthon  
hely  
Isteni csoda, Cél  
állapot

– Bé eM –

## Történt valami Rákoskerten

Az ég reménytelenül borús volt, esett az eső Pünkösöd vasárnapján. No – gondoltam – oda a Vida-dombi mulatság. Pedig szerte az utcákon már napok óta színes plakátok hívogattak szíves szóval, látogassunk ki mi is.

Hol is van ez a Vida-domb? Talán ha kétszer jártam arra a tizenegy év alatt, mióta rákoskerti vagyok. De miért éppen ott, azon a szép, de elhanyagolt helyen akarnak megtartani egy szórakoztató műsort? Talán azért, mert néhány ember azt gondolta, hogy kell egy hely, ahol mi rákoskertiek, ha életünkben ki tudunk szakítani egy kis időt magunknak, találkozhatunk. Egy csendes hely, ahol leülhetünk beszélgetni, egy kicsit megismerni egymást. Ennek érdekében barátaink lapátot és gereblyét ragadtak, s eltüntették a szemétdombot, majd padokat állítottak.

S mivel minden hagyományt el kell kezdeni, meghívtak minket kertieket, töltsük el együtt Pünkösöd vasárnap délutánját. Rossz idő esetén a Művelődési Klubba invitáltak bennünket. Az eső vigasztalanul szakadt, így aztán jómagam is arrafelé vettem utam.

És ekkor ért a nap első meglepetése. Az eddigi mély álomban szunyogó Ház felébredt. Ó, hát így is lehet? Gondolta volna valaki nemrég, hogy ez a Ház a miénk? A kultúrát, a művelődést nem a falakra aggatott statisztikai táblázatokkal kell bizonygatni.

Odabent víg élet fogadott. Kirakodóvásár, egzotikus színekben pompázó madarak és ügyességüket összemérő gyermekek jól megfértek egymással. Sőt arra is volt idő, hogy mi

kertiek, kik rohanó utunk során csak intünk egymásnak, most békésen beszélgessünk.

Kis idő elteltével megkezdődött a műsor, melyet a Rákoskerti Szépitő Egylet szervezett meg. Ebben a Görömböly Kwartett, a Guruzsma Néptáncgyűttes és az Ascher Oszkár Színpad szórakoztatta a nagyérdeműt. A látottak és hallottak rajtam kívül másoknak is tetszettek, bizonyította ezt a műsorszámok után felcsattanó vastaps.

Kedves szépitő egyleti barátaim! Köszönöm nektek ezt a szép délutánt! De ennél a Pünkösöd délutánnál sokkal fontosabb nekem az, hogy végre itt közöttünk is vannak olyan emberek, akik hajlandóak nemcsak szavakkal, hanem cselekedetekkel is tenni mindannyiunk érdekében.

Úgy gondolom, hogy ez a folyamat, ami végre itt is elindult, fontos számunkra. Részben azért, mert egy egészséges társadalom csak egyletek, klubok, egyesületek, körök sokaságán alapulhat, mivel ezek a legalkalmasabbak arra, hogy hatásosan képviseljék az azonos érdekeket. Megállítsák és visszafordítsák azt a folyamatot, mely az emberi kapcsolatok mesterseges eltorzításához vezetett. Szükség van ezekre az egyesületekre, hogy ismét egymásra találjunk.

Tisztelt Olvasók! Őszinte szívből remélem, hogy sikerült Önökben érdeklődést keltenem közös dolgaink iránt. S ha valaki érdeklődésnél többet is érez magában, meggyőződésem, hogy Őt barátsággal fogadják a Rákoskerti Szépitő Egyletben.

Kátai Péter  
alpolgármester

## Merzse-túra

1991. július 13-án 9 órakor találkozunk a kerti vasútállomásnál Szakértők-vezetésével tegyünk egy kirándulást a Merzsében!

R. SZE.

## Rákoskerten élni

László Jenő emlékei

— Somogyból jöttem fel Pestre, majd 43-ban költöztem Rákoskertre, a Sugárútra, ekkor még Mátyás király sugárútnak hívták. A Kollár-féle vendéglőben laktunk, a szállás fejében a feleségem takarítást vállalt.

Híres vendéglő volt ez. Amikor lent az állomáson megállt a vonat, azt kiabálta a kalauz: — Itt a világ közepe! — Ide jártak Gyömrőről, Maglódról a környékbeli emberek. Minden vasárnap nagy táncmulatság volt. A vendéglőt a háború után államosították, ebből lett a régi Kultúr-otthon, ami egyben mozi is volt.

A környéken két bolt működött, az egyik a hentes helyén, a másik átellenben a kereszt mögött. Tricikliin hordták házhoz az árut. A mostani „Arnyas” helyén volt a Sebők vendéglő. Előtte a piactéren lehetett friss zöldséget venni.

Akkor még szanaszéjjel, nagyon ritkán voltak házak, főleg nyaralók. Ez az utca is csak pár házból állt. Fentebb gyümölcsöskert volt.

Úgy hallottam, a vasútállomást az uralag csináltatta a munkásoknak. A platónokat is a Schell báró ültette, még fiatalok voltak amikor én ide kerültem. Most olyan ötven évesek lehetnek.

— 44 decemberében sebesülten jöttem haza a háborúból. Pár hét múlva értek ide az oroszok. Itt akkor még kerítések nem voltak, a tankok jöttek-mentek, egyik le is vitte a házuk sarkát. Gondoltam végünk van, de lövés se ide, se innen nem volt. Talán egy napig ha lehetek, vonultak előre, parancsra. Ahogy megcsendesedett, a feleségem lejárt Somogyba, s onnan hozott ennivalót.

— 45-ben költöztünk ebbe a házba, ahol most lakom. A lányom ide járt iskolába. Az iskola udvarán volt egy kis harang, azzal harangoztak vasárnaponként. Csabáról járt át a katolikus pap misézni, hittant oktatni. Kesőbb a harang eltűnt, a szentmisék megszűntek.

Csabáról járt ide a kisbíró is. A kökeresztnél a sarkon dobolta ki a hirdetőnivalókat.

— Orvoshoz kezdetben Ecserre jártunk. Kerten az első rendelő az Erzsébet körúton volt. Itt rendelt a Felső Dani bácsi. Az új rendelő a Rózsaszál utca sarkán, egy családi házban volt, először egy Huszár nevű orvos rendelt itt. 62-ben jött a Mándli doktor úr. Akkor még gyalog járt ki a betegekhez.

A mostani orvosi rendelő helyén állt a hajdani Kucorgó kocsmá. Keresztúrról idáig lehetett utazni a 62-es busszal. Innen kis busz járt körbe. A hatvanas években indították a 97-est. Sajnos még most is elég ritkán jár. Míg várok a buszra, ülnék, de hova üljön az ember, egy pad sincsen.

— Egész életemben sokat dolgoztam, estére értem mindig haza. Nem értem rá csavarogni vagy járni valahova. 73 óta nyugdíjas vagyok, feleségem halála óta egyedül élek. Két éve járok az idősek otthonába étkezni. Ott nagyon jól érzem magam, mégis csak emberek között vagyok, főleg asszonyok között. Tizenötven étkezünk ott, de kb. 60–70-en elhordják az ebédet. Reggel 9 óra körül megyek, megebédelek, elbeszélgetünk, s ottan szépen elvagyunk.

— Oláh —

## lomtalanítás július 9-én

Kérjük, hogy a fenti napon (ne előbb) a lakóházuk előtt járdára rakják ki a felesleges holmikat, ezt másnap elszállítják. Háztartási szemetet, építési törmeléket, földet, autóröncsöt ekkor nem visznek el. Ha olyan hulladékot akar elszállíttatni, amire a lomtalanítás nem terjed ki, a szállítás módjáról és lehetőségéről tájékoztatást ad a Fővárosi Közterület-fenntartó Vállalat:

V. ker. Arany J. u. 12.

Telefon: 1-125-490

V. ker. Belgrád rakpart 25.

Telefon: 1-181-620

Reméljük ezután az ecseri határban nem kell kerülgetnünk a hűtőgéproncsokat, rozszant foteleket és használt WC-kagylókat.

## Közlemények!

Megköszönöm mindazok jelentkező leveleit, akik a Kerti Levél felhívása alapján segítő szándékkal megkerestek. Hamarosan személyes találkozót szervezek, ahol megbeszéljük együttműködésünk lehetőségeit. Továbbra is várom mindazok jelentkezését, akik bármiben segíteni tudják környezetünk megővését, szebbé tételét.

Jelenleg különösen nagy szükség lenne jogász, közgazdász, építész, város-tervező és környezetvédelmi szakmérnök közreműködő segítségére.

Bukta Mihály  
képviselő

Az önkormányzat Utcanév Elnevező Bizottsága a rákoskerti Békeharcos utca nevét Merzse utcára változtatta.

**Nem gazdátlan már a Művelődési Klub.**

Az igazgatói állásra kiírt pályázatot Gácsi Miklós nyerte el, munkáját július 1-én kezdi meg.

Köszönjük mindazok munkáját, akik a Vida-domb megtisztításában, a padok felállításában és a pünkösdi összejevet lebonyolításában segítségünkre voltak. Köszönet Konczek Zoltánnak, a Kiskert Vendéglő törzsközönségének, Prelec Andrásnak, Gyarmati Józsefnek, Mályi Lászlónak, Szász Jánosnak, Epres Istvánnak, Uszkay Attilának, Uszkay Attilánénak, Süle Andrásnak, a Kerti Srácok Egyesületének, az Ascher Színpadnak, a Guruzsma Néptáncegyüttesnek, a Görömböly Kvartett tagjainak: Janik Lászlónak, Kalló Gáspárnak, Péter Cecéliának és Zsuzsa Mihálynak, a Művelődési Klub dolgozóinak.

R. SZ. E.

## Nyugodjanak békében!

1945. elején az Erzsébet körüti iskolában szovjet hadikórház működött. Az itt elhunyt sebesülteket és a környéken elesetteket az iskola mellett tömegsírba temették. Később ide obeliszket emeltek. Ez tehát nem felszabadulási emlékmű, hanem síremlék. Szeretnénk ezt valamilyen formában megtartani, kiegészítve egy új felirattal, ami a háborúk összes áldozatának emléket állít.

R. SZ. E.

## SPORT — SPORT — SPORT

Kiküldött munkatársunk jelenti: Helyszín: Pásztorfalva utca, Vida-domb Idő: 1991. május 19. de. 10 óra, záporosó, zivatar

Az alkalom: Focimecsnek meghirdetett izsappóió

Személyek: A Kiskert Vendéglő A és B válogatottjai, valamint a közönség Kiltások: A lelátóra, Ecserre és bronhitisre (háromesélyes)

A mérkőzés:

Az ott kakas kókadtán lóg a zászlórúdon, eltántoríthatatlan szurkolók esernyős hada emeli magasba. Nem hiába a buzditás. Gólok is záporoznak. Parádés foci sikamiós terepen. A végeredmény 11:1. Ehhez a jelentős gólkülönbséghez hozzájárulhatott, hogy a vesztes csapat kapitánya már azot-tan érkezett. Ezért ő csak egy üres köcsögöt kapott, míg a győztesek két üveg jó minőségű pezsgőn osztozhattak, amit e nagyszerű torna kiírói ajánlottak fel. Az elismerés hangján essen szó a feleségekről is, akik munkáját nehezítette, hogy a mezeket mosás előtt centrifugálni kellett. E nagyszerű sportemberek és hozzátartozóik lelkesedése is a felé mutat, hogy:

Lesz még élsport Rákoskerten!  
Lesz még jó idő!

— oszkár —

## BIO—SAROK

Piros veszedelem!

Az ideai esős, nyirkos tavasz kedvezett a gombabetegségeknek.

A kertészkedők legnagyobb bánatára megjelentek a piros-sárga foltok az őszibarackfák levelein. Ezek a levelek később megvastagodnak, majd lehullanak, a talajban szaporodnak és fertőznek tovább.

Minket bio-kertészkedőket egyáltalán nem tud megnyugtatni az, a sok vegyszer, amit erre is kiagyalnak. Szegény háziasszonyok talán nem is tudják, hogy a piacon búbájosan mosolygó őszibarackot hányszor fűdették meg méregben.

Mi hát a teendő? Le kell szedgetni a beteg leveleket, mielőtt az apró gyümölcsöket is megtámadják. Utána lombtrágyával serkentsük a megmaradt levélzetet a növekedésre.

Mi így védekezünk.

Nagy Miklós

Tudja már, hol fog nyaralni? Ha nem, akkor mi segítünk megtalálni az Önnek legmegfelelőbbet. Egy ajánlat a sok közül.



# PETRICOM TRAVEL

Kassandra (Chalkidiki) félsziget

Utazás egyénileg, vagy menetrendszerinti luxus görög autóbusszal.  
Ellátás: egyénileg. Elhelyezés 2-3-4 fős stúdió ill. apartmanokban.

Stúdió (2 fő)	június/szeptember	27 DM+150 Ft/stúdió
	július/augusztus	49 DM+260 Ft/stúdió
	október	20 DM+110 Ft/stúdió
Stúdió (3 fő)	június/szeptember	30 DM+150 Ft/stúdió
	július/augusztus	53 DM+280 Ft/stúdió
	október	21 DM+110 Ft/stúdió
Apartman (4)	június/szeptember	34 DM+180 Ft/apartman
	július/augusztus	62 DM+330 Ft/apartman
	október	25 DM+140 Ft/apartman

Fakultatív programlehetőségek.

Információ, jelentkezés:

☎: 138-02-47 Cím: Bp. VIII., Rákóczi út 7. (az udvarban)

Telefax: 137-28-97

## Megnyílt BARKÁCSBOLTUNK

(Zrínyi út, Nyomdász utca sarok)

Faáru, lambéria, szögek, csavarok, záruk, műanyagáru a háztartásban, kishűtőrokok nagy választékban, olcsó áron.

**RUHAKÉSZÍTŐK FIGYELEM!**

Váltómérek, gombok minden méretben és színben. Nagy tételre kedvezmény!

Nyílászárókra minta után rendelést felvesszünk.

FAGYLALTOK, SÜTEMÉNYEK,  
ALKALMI TORTA RENDELHETŐ

*Julika Cukrászda*

ZRÍNYI ÚT ÉS TOLDI M. U. SAROK

(RÉGI PIACTÉR)

## Borkimérés

sör, pezsgő, üdítő, édesség,  
cigaretta olcsó áron

Borok: 55 Ft/l

Görömböly u. 17.

a Csengés és a Csendítő u. között

Nyitva: 10-19 óráig



A legjobbtól a legjobbat!

**KALAMONA**

állateledel kisáruház

Rákoskert sugárút 32.



Mindennemű építőanyag  
beszerzését és fuvarozását  
rövid határidővel vállaljuk!

Alap kiszedése, törmelék elhordása  
fix- és billenőplatós autókkal.

Rákoskert sugárút 26.

Sóder-, homok- és salak-  
szállítás, földmunka

Volvo és Poclair géppel

**PRELE CZ ANDRÁS**

Merzse u. 36.

Rákoskerti gépesített lakásunkba  
**háztartási munkára**

pedáns nőt keresünk

Cím:

1171 Budapest, Lenkeház u. 8.

Érdeklődni munkaidőben 8-4-ig

**Heti 2-3 napra**

rákoskerti varrodánkba női  
munkaerőt keresünk

Cím:

1171 Budapest, Lenkeház u. 8.

Érdeklődni munkaidőben 8-4-ig

**A Kiskert Vendéglő**

(Postamester, Dalnok u. sarok)

minden nap 5.30-21.00 óráig  
várja vendégeit.

Vasárnaponként a focibarátok  
9 órakor indulnak  
a Kiskertből a Vida-dombra.

**Palackozott  
italok**

kedvezményes áron

dohány, édesség, bazáraru

Bp. XVII., Pásztorfalva u. 31.

Nyitva: 7-22 óráig minden nap

**NE RAGASSZON,  
RAJZSZÖGESSZEN  
A KERTI LEVÉLLEN  
HIRDESSZEN!**

A  
hirdeté-  
sek

árál:  
55x35  
mm

1000 Ft

Apróhirdetés (családi esemény, ingatlan,  
albérlet, elvesztett kutya, választási malac,  
használt rekamié, stb.) szavanként 5 Ft.  
Szerkesztőségünk címe:

Rákoskert Postahivatal  
1454 „Postán maradó”

Hirdetésfelvétel: ugyanitt személyesen

### Apróhirdetések

Vállalkozók, gazdálkodók figyelem! Kiadó Gyömrő, Madách u. 21. alatt egy 380 m<sup>2</sup> telken 400 m<sup>2</sup> alapterületű kétszintes épület. Ipari árammal, vezetékes vízzel. Ugyanitt 120 m<sup>2</sup>, 1 szoba komfortos, alapincézett, verandás faház. 31-es úttól 500 méterre. Érdeklődni lehet a 1896-923 telefonszámon 17 óra után, vagy személyesen Rákosliget, VII. u. 9. GREGOR

Eladó Sárszentlőrincen, eredeti stílusában felújított, 8 helyiséges komfortos parasztház, ipari árammal, melléképülettel 1170 m<sup>2</sup> telken. Irányár: 970 ezer forint. Érdeklődni: Rákoskerten, a Görömböly u. 30-ban lehet.

Az ELTE Általános Számítástudományi Tan-  
szék intenzív alapfokú IBM PC gépkészítési  
tanfolyamot hirdet. Tanfolyamok indulnak:  
július 8 - szeptember 1-ig folyamatosan. A  
tanfolyam időtartama öt nap (5x6 óra). A  
tanfolyam díja: 6000 Ft. Diákoknak (idén  
végzeteknek is): 4000 Ft. Jelentkezni lehet  
az alábbi telefonszámokon: 1869-048, 1869-314,  
1669-888 (1613) (Titkárság)

2 db PB gázpalack (reduktorral), „Komfort”  
gáztűzhely, valamint egy db villany olajra-  
diátor eladó. Erd.: Toldi Miklós u. 76.  
Este 18 óra után.

Felelős szerkesztő: Joós Judit. Kiadja a Rákoskerti Szépítő Egylet.  
Felelős kiadó: Salamon György. Engedély száma: B/PHF/650/91.  
Készült: a FNYV. 15. telepén. Felelős vezető: Valkiné Bodó Katalin